LleneBoe nporpammmpoBaHune

PelueHne 3agad rMIMHENHOIO
NporpaMmmMmMpoBaHNA C HECKONbKUMM
KOHQITUKTYIOLLMMU LieneBbIMU
doyHKLUMAMMN



MeTogb! pelueHusa 3agayd Ul

OcHOBa METOMIOB pemeHHs 3afay L1

1. ITpeoGpazoBanue uexoaHoH 3JIIT ¢ HeckoabkuMH 11® B 3JII1 ¢ ogHoH 11D
2. Pemenue rpeoGpa3oBaHHOH 3a7jauH — MOMCK 3P HEKTHBHOTO
(«KOMITPOMHCCHOT0Y) pelleHHA

Merozp! pemeHus 3amay L1

P T

MeTo7 BeCOBBIX KO3(Q(HLHEHTOB MeTo/] MPHOPUTETOR
(IT® —B3BeIIeHHAA CYMMA HCXOHBIX (Ha uacTHbIe IT® — yeTaHOBKA IIPHOPUTETOR
yacTHpIX 1[®) B TOPAKE MX BHKHOCTH)

MeTogbl — 1. JAIOT «pa3Hbley ONTHMANbHbIE PellleHHA
2. TIPHMEHAIOTCS TIPH P ellleHHH 3a71ad ¢ pasHbIMH TP €AoY TeHHAMH
MPH MPHHATHH P €1l eHHI



YcnoBue 3agayuun LI

x; - KOMTHYeCTBO ¢IHHHII NMPOAYKIIHH I BHAa
X, = KOJTHYE€CTBO €JHHHLI NPOIYKIHH II BHa
OOLee KOJIHY €CTBO IIPOH3BOJAHT eJIeH —He Oonee 10
KomiecTBo noTpeOHTeeH Ha KaskAbIH BHA NPpoayKIMH —4 (I) 1 8 (II)
3aTpaTthl Ha MIPOH3BOACTEO KA KA0T0 BHAA MPOIYKIHH —8 (D) u24 (II)
KomiecTBo NMPOH3BOAHTENeH Ha KaskAbIH BHA NpoAyKUHH — 1 (I) 1 2 (II)
OOLLee KOJIHY €CTBO ITOTP eOHT eNeH — He MeHee 45
Heo0X0AHMOCTE B IIPOH3BOACTR e I-r0 BHAA NPOAYKLIHH — He Oollee 6 eJHHHLI
BeigerneHo (PHHAHCOB Ha pealH3alHIO [IPOEKTa — He Oomee 100 y.e.
3aja4a: OpraHH30BaTh MPOH3ROJCTEO — @) MAKCHMH3HPOR aTh KOJIHYECTRO

roTpedHTeNeH;

B) MHHHMH3ZHPORATH 3aTPaThl (YIIOKHTLCS B
BblelIeHHOe JHHAHCHPORaHHE)
MarteMaTH4ecKasi MOJelb 3a]{a4H
O® 1 4x +8x, 245 (— max)
O® 2 8x +24x, 100 (—>min]
X +2x5 £10

CHcTeMa OIrpaHHYeHHH <X, <6
x, 20, x, =0




BapuaHTbl pelleHus 3agaym LI

* 1. [lpeobpa3soBaHme Lenem NcxoaHou
3aJa4n B «TMOKYIO» YacTHYIO 3a4aqvy,
Korga MeToaoM BeCcoOBbIX KO3 UL NEHTOB
NN MeETOOOM NPUOPUTETOB
ONTUMUINPYIOTCA «HOBbIEY» LD,

yKa3blBaloLlMe Ha BbINOMHEHNE YCITOBUM
no ncxogHoiMm Lid-orpaHnyeHmnam

« 2. ONTMMKM3aUNA METOAOM MNPUOPUTETOB
ncxoaHbix LI




[IpeobpasoBaHue Lernem NCxoqHou
3aJa4un B «rMBKYO» YacTHYO 3aga4y

4x +8x, 245 (—max) — 4% +8xy + 8] -8 =45
8¢ +24x, 100 (— min ) — 8x +24x; +55 — S5 =100

ST, 87 - OTKIIOHA IO IIHE T1ep eMeHHbI e (3aBHCHMBI — O/1Ha 13 HHX Ga3HcHan)

2

S;- 3 Sz'_ = YKa3bIBAOT, BBITIOJIHACTCH HITH HE BBIOIOTHACTCHA OI'PaHHY eHHH (ue.m:)

OrpaHH4eHHe THIIa «=»: 1. §7 >0 - orpaHHYeHHe BHOIOJHAETCS
2. 8; >0 - orpaHH4 €HHe He BhITTOIHAETC S
OrpaHH4yeHHe THIIA «=»: 1. S >0 - orpaHHYeHHe He BLIIONHSIETCS
2. §; >0 - orpaHH4 €HHe BhINOTHAETCS

[ToHcK pemeHHs — YOBIETBOPEHHE OONbIIEMY YHCITY OrpaHH4Y eHHH

dx +8x, +8] -8 =45 — minS; = G; (BbIIONHEHHE YCJIOBHS I10
KOJIHY €CTRY ITOTP eOHT eNleH)

8x; +24x, +85 — 85 =100 — min S5 = G, (BBIIOITHEHHE YCIIOBHS I10
{hPHHaAHCHPORAHHIO )



MeTon BeCOBbIX KOO PULMNEHTOB
(onNTUMM3auunsa «rmbkon» 3agaydn)

'V cIIOBHE IT0 OXBaTy MOoTpebHTeNneH B 2 pasa BakHee YCIOBHS 10 (PHHaHCHPOBaHHIO

2
G, — min — mnZ=>w;-G rAew =2 w,=1
i=1

Y CIIOBHE pelIaeMOoN 3aJJaud B KAaHOHHUYeCKOH (hopnie

M@ z=25"+5; —min

CHcTeMa OIpaHHYCHHH
X +2>C2 + S3 =10
Xy + S4 =6

IIpsiMble OTPaHHY €HHS X , X, Sy, 8] ,85, 85,55, 8, =0
Ha4ganmbHoe Ga3HCHOE p ellIeHHE:
1. GazHCHBIE TIep eMeHHblIe - 5], 55, 55, 5y
2. cBOOOJHbBIE ITEpEMEHHBIE - X, X5, S , S5
S =45+ 8] —4x; - 8x,
Z =28 +8; =90+25 —8x —16x; + 55



MeToa BeCOBbLIX KOOMULIMEHTOB
(onTMmn3aumnsa «rmokom» 3agadn)

X1 X2 |51+ |s1- |52+ 52- 53 |4 |res
51+ 4 8 1 -1 0 0f 0] O 45 0625
52+ g 4| 0] 0 1 -1 0] O 100[ 4,16666667
s3 1 2 0 O 0 0 1 O 10 5
4 1 0 0] 0O 0 0 0] 1 6] #IET0!
Z 8l _16] 0] -2 0 -1 0 O 90
s1+ 1,33333333] 0 1] -1] -0,33333333| 0333333333| 0| 0] 11,6666667 8,75
X2 0,33333333| 1 0 0] 0,041666667| -0,041666667] 0] 0| 4,16666667 12:5
53 0,33333333| 0] 0] 0] -0,08333333| 0,083333333| 1| 0| 166666667 5
= 1 0] 0] O 0 0 0] 1 6 6
z 266666667 0] 0| -2| -066666667| -0,333333333| 0| 0 233333333
51+ O 0Of 1] -1 0 0 4] 0O 5
X2 0Of 1 0 0O 0,125 -0125] -11 O 25
X1 1 0 0 O -0,25 025 3 0O
= 0f 0] 0 O 0,25 -025( 3] 1 1
z 0f 0 0] -2 0 -1 8] O 10
PeweHne: s1+=5 OpHa n3 Lld He gocTturna cBoOero onTUManbHOMo pPELEHN:
x1=5
x2=2,5 s1+=5 - obbem noTpebuteneil MeHblLe 3annaHUPOBAHHOTO Ha 5
Z=10 s2-=0 - 06bemMm hpMHAHCMPOBaHNA BbINOMHEH NOMHOCTLIO




MeToa NnpUopPUTETOB
(onTUMmM3aumst «rmbkomn» 3aaaudmn)

PanzxzipoBanue 1D 1o ripHOpHTETY
minG; = o, (HaHBBICUIHI IPHOPHTET)

.......................................... ©; - OTKJIOHSOLIIHE TTepeMeHHbIE
. (v + -—
minG, = o, (HAHMeHbIIHI IPHOPHTET) (5 mm §7)

ANITOPHTM «CITELIHAIBHOI0» CHMILIEKC METOAa

(rapanTtua Toro, uro pemenue sagayu ¢ [IP Gonee BEICOKOrO NPHOPHUTETA HE NPETEPIUT YEYAIEHHA)
BapuaHT 1. TIpapHI0 HCKIIIOYeHHS CTONOLOB (yMeHbLIEHHE PAIMEPHOCTH 3aa4H )

H3 onTHMaIbHOH CHMIUTEKC TaOJHIKI 3a4a4H ¢ II® G, yaaneHHe

HeO a3HCHBIX Iep eMCHHBIX x; € Z_;' = C_;‘ = 0 0 Ha4dasna pelleHHs 331 a4H
¢ i@ Gt

Bapuadr 2. IIpaeHIo BB €A€HH JOMNOTHHTEIbHBIX OTPaHHY€EHHH o} = ,o; (yeenuuenue

PasMEPHOCTH 38&&‘[1&)
a) Pamsiuipop aHHe 4acTHLIX I[P 3a1a4H B MOPsKe HX [IPHOPHTETOR

Gl=p1>'62=p2>‘...>‘(}n=pn .;C:].
6) Pemrenne zanaun ¢ [[® G, - MoIy4eHHe ONTHMYMa LI 0, - O
B) IIPH k <# - BBOJ HOBOT'O OTPAHHYEHHS o, = o, (Tlepexol K 0));
IIpH k=n - PEIICHHE HaHJ eHO (HOBoe OTPaHHYEHHE MOXHO VIECTE IYTEM

* -
NOOCTaHOBKH ZHa4YEHHA -‘ok EMECTO IIEPEMEHHOH ..Ok - YMEHEBIIEHHE HBpBMBHHHX)



MeToa NnpuUopUTETOB
(onTMKn3auua «rmbkon» 3agadn)

G =5 -min = G,=5; > min

Hpannno BBECACHHA AOMOJTHHTCJIbHBIX orpa.aneHnﬁ

ITepras samada JIII
]'[(I) ImnGl 22 S1+
4, +8%y + 87 - 8] =45
+ o -—
CHcTeMa OTpaHHYeHHI 8x; +24x; +47 -7 =100

X +23C2 +S3 =10
X+ S4 =6
+ o- ot o-
IIpsiMble OTpaHHYEHHS X, Xq, S , 8] , 85,59 , 89,84 20
HayamsHoe basHcHOe peleHHe:
+ ot
1. basncHbIe MepeMeHHBle - S, 57, 5;, S,

2. ceobofIHBIE TepeMEHHBIE = X;, X, S , 55
Sl+ . 45 + Sl_ - 4x1 —8x2
Gl =45+ Sl_ —43(;1 _8}:2 —)min

1 urepauus
X1 X2 |s14s1- [s2+ §2- s3 [sd|res

si+ 4 8/ 1] -1 0 0 00 45| 5625
s2+ 8124/ 0 O 1 -1 0[ 0 100] 4,16667
s3 11 2/ 00 O 0 0 1] 0 10 5
s4 1 00 0] O 0 0 01 6| #0EN/!
2 4 8 0] -1 0 00 00 45
s+ [1,33333] 0] 1| -1|-0,33333| 0,33333| 0| 0| 11,6667 8,75
X2 0,33333] 1] 0/ 0f 0,04167|-0,04167| 0| 0| 4,16667 12,5
s3 0,33333] 0| 0/ 0]-0,08333| 0,08333| 1| 0] 1,66667 5
s4 11 0/ 0] O 0 0[ 01 6 6
2 1,33333| 0] 0] -1]-0,33333| 0,33333| 0| 0| 11,6667
si+ 0 0 1] -1 0 04/ 0 5
X2 0 1] 0] 0] 0125 -0,125/-1]|0 25
x1 1/ 0f 0] 0] -025 0,25 3] 0 5
s4 0L 00 O 0,25 -0,25| -3| 1 1
2 0 0 0] -1 0 0[ 40 5
OntumanbHoe pelueHue x1=5

x2=2,5

minG1=5 aecbuut B 5 notpeburensx

TK G2=52-=0 peleHue Ha NepBoi MTepaLy ABNASTCA pelleHrenm ANA BTOPOA UTepaLm




MeToa NnpuUopUTETOB
(onTUMKM3aums «rmbkom» 3agadn)

Bropas zamaya JIII

o min G, = 5
JlonONHHTELHOE OTpAHHYeHHe S = 5 - yueT myTeM
MOAICTAHOBKH B CHCTEMY OTDAHHYEHHI
(4,48, - 57 + 5 =40
81+ 2x; + 57 - 57 =100
5 +2% 45 =10
%+ 54 =6
TIpsMble OTpRHHYEHES ¥, %y, S5, 5,87, 57, 53, 5 20
HagamHoe bazucHoe pelenHe:
1. GazHCHBIE TepeMEHHbIE - S5, 57, 5, 5y, THe S - HCKYCCTBEHHA

CHcTeMa OrpaHHYeHHi <

2. cB0OOTHbIE IEPEMEHHBIE - X, X, , 57 , 55
Gy =8 +M-5; >mn M =500 S5 =40-4x -8x) +5)

G, = 5; + 200002000z, - 4000x; + 5005, > min

2 UTepauus
x1 2 sl- sb  s2¢+ §2- s3 s4 res

s5 4 8 -1 1 0 000 40 5
s2+ 8 24 0 0 1 -1 00 100 4,16667
s3 1 0 0 0 010 10 5
s4 10 0 0 0 0 01 6 #0EN/0!
4 2000 4000 -500 0 0 1 00 20000
sb 1,333 0 -1 1 -0,33333 0,33333 0 0 6,66667 B
X2 0388 1| 0 0 004167 -0,04167 0 0 416667 12,5
s3 0333 0 O 0 -0,08333 0,08333 1 0 1,66667 5
s4 1 0 0 0 0 0 01 6 6
z 666,7 0 -500 0 -166,667 165667 0 0 333333
x1 1 0-08 075 -025 025 00 5
X2 0 102 -025 0125 -0,125 0 0 25
s3 0 0025 -025 0 010 0
s4 0 0075 -075 025 -025 0 1 1
4 0 0 0 -500 0 -1 00 0
OnTumanbHoe pewexne  x1=5

X2=2,5

G2=0

BbinonHeHue ycnoeus no (uHaHCUpoBaHUIo, Aeduuu notpebuteneit



OnTumMmmnsauma «Hactodawmx» L

Henu: 1. max B =4x, +8x, (obben)

2. min P, =8x, +24x, (croumocts)

X +2x, 210
OrpaHuyeHHS: [xl <6
x 20, x, 20
MeTo NpHOPHTETOB — NMPABHIIO BBETICHHS

JOIMOJIHHTCIIbHBIX Of‘p‘dHHlIeHHﬁ
[leppas 31
OP max R =4x, +8x,

[xl +2x, +5, =10

OrpaHHYeHHs §x, + 5, =6
x 20, x, 20,5 20,5, 20
HauanpHoe 0a31CHOE pelCHHE:
1. 6a3HCHBIE IEPEMEHHBIE S, <,
2. cBOOOTTHEIE IEPEMEHHEIE x,, x,

| BapuanT X1 X2 |s1(s2 |res
1 11201 0 10 5
§2 110 0 1 6| #ENN!
pi 48 0 0 0
X2 05 1] 1] 0 5
§2 11 0 0] 1 6
pi 0| 0| 4/ 0 40
OnmamanbHoe pewenne  x1=0

X2=5

P1=40

| urepaups



OnTumMmmnsauma «Hactodawmx» L

Bropas 3JIII:
x +2x, £10
CHcTeMa OTpaHHYeHHH X <6
x 20, x, 20
Horoe orpanndenne 4x, +8x, 240 (He Hapymaer
peleHHs MepRoi 3a/1a4Hu)

Kanonuyeckas (bOpMa,
4%1 +8X2 —Sg +1 =40

x 20, x, 20,5, 20,5, 20,5 20,7 20
i = HCKyccpeHHast n =40-4x -8x,+.5;
HayamHoe basHcHOE pelleHHe:
1. basHCHBIe MepeMeHHBIe S, 5y, 7

2. cobopIHbIe MEPeMEHHBIE XX, 5,

1 =100
min F, = 8x + 24x, + My, = -392x, - T76x, +1005, +4000

2 Utepaups
X1 X2 |s1s2 |s3 r res

si g 1) 0 0 0| 10 5
52 11 0] 0] 1 0 0|  6[#0ENA!
g 4 8/ 0] 0 -1 1] 40 5
p2 392\776| 0| 0]  -100 0(4000
51 00 01 0 025 -025 O#OENA
52 1 0] 0] 1 0 0 6 6
X2 05 11 0[ 0] -0125] 0125 5 10
p2 4 00 0 -3 97| 120
st 00 001 0 025 -025 0
X1 1 0] 0] 1 0 0f 6
X2 00 11 0] -1] -0125] 0125 2
p2 00 0] 0 4 -3 97| 96
OnTuManbHoe peLueHme x1=6

X2=2

P2=96

Oedbuuur notpebuteneit (5) u octatok dHaHcupoBaus (4)




OnTumMmmnsauma «Hactodawmx» L

MeTo1 IPHOPHUTETOB — [TPABUII0 HCKITHYCHHA

CTONOLIOB
[Teppast 3JI1 — onTuMHzaHS 00beMa
@ max R =4x, +8x, akTHRHAT POJb

[I® min P, =8x, +24x, maccHBHas poJb

X +2x, +5, =10
OrpaHu4eHHs {x + 5, =6
x 20, x; 20,8 20,5, =0
ITocne pemenHs — HCKIIOYEHHE MepPEMEHHOH S
(-G =4)
Pewmenne propos 3JI1
P max A =4x, +8x, maccHeHas poJib

[ min P, =8x, +24x, aKTHBHAS POJb

1 urepauuns
2BapuaHT [x1  [x2 [s1 [s2 |[res
si T2l a0 5
s2 1 0] 0] 1 6| #0EN/0!
p2 -81-24| 0] O 0
p1 4| -8 0] O 0
X2 050 1,05 0 5
§2 11 0] 0] 1 6
p2 4 0[ 12| 0] 120
p1 0f 0] 4/ 0] 40
UCK
2 utepauus
X2 05 1 0 5 10
s2 1 0 1 ) )
p2 4 0 0] 120
p1 40
X2 0 1 1 2
x1 11 0O 1 6
p2 0f 0] 0Of 4 96
p1 40

OnTmMym
x1=0
x2=5
P1=40

OnTUmym
x1=6
X2=2
P2=96



BbiBOAObI

« 3agaun Ul — 3agayum npnHATUA peLieHnmn
C HecKomnbknmmn L1O

« Ka4yecTBO NPUHATLIX PeLeHNN 3aBUCUT.
cnocoba paHxmpoBaHUsa YacTHbIX LIP no
CTENEHN NX BaXHOCTUN N CTENEHN TMBKOCTU
MHOXeCTBa orpaHu4eHunmn

* MeToabl pelwleHna 3agad L' — aTto nounck
«3PPEKTUBHOIO peLleHnsa»



